



就中厄建交40周年

习近平同厄瓜多尔总统互致贺电

新华社北京1月2日电 国家主席习近平1月2日同厄瓜多尔共和国总统莫雷诺互致贺电,庆祝两国建交40周年。

习近平在贺电中指出,中厄友好基础深厚。建交40年来,双方本着平等

互利、合作共赢、共同发展的原则,推动双边关系健康稳定发展。2016年11月,我对厄瓜多尔进行国事访问,两国建立全面战略伙伴关系,各领域交流合作加快推进。2018年12月,莫雷诺总统成功访华,为中厄关系注入新动力。

我高度重视中厄关系发展,愿同莫雷诺总统一道努力,以两国建交40周年为新起点,推动中厄关系取得新的更大发展。

莫雷诺在贺函中表示,厄中建交40年来,两国关系一直以友好、进步和发

展为基调,并在此基础上建立了全面战略伙伴关系。2018年12月,我有幸对中国进行国事访问,加强了两国全面战略伙伴关系。我祝愿两国友好合作关系在未来更加巩固,为促进各自人民福祉和国家繁荣作出新贡献。

“鸟巢”里开心玩冰雪



1月2日,来自北京市通州区芙蓉小学的两名小学生在“鸟巢”玩雪。当日,第11届“鸟巢”欢乐冰雪季全面开放,参加北京市中小学生学习奥林匹克冬季营的学生在这里体验冰雪。据介绍,参与本次冬季营活动的学生来自北京107所奥林匹克教育示范学校,他们通过参与趣味游戏、体验模拟冰雪运动项目,近距离感受冰雪运动的魅力。

新华社记者 鞠焕宗摄

我国法院将强化善意文明执行理念

涉“校园贷”在校生一般不纳入失信名单

据新华社北京1月2日电(记者罗沙)最高人民法院2日发布关于在执行工作中进一步强化善意文明执行理念的意见,在依法保障胜诉当事人合法权益同时,最大限度减少对被执行人权益影响。

意见提出,执行工作对各方当事人影响重大,人民法院在执行过程中也要强化善意文明执行理念,严格规范公正保障各方当事人合法权益。

在严格规范纳入失信名单和限制消费措施方面,意见明确了不得采取惩戒措施的几类情形。其中规定,单位是失信被执行人的,人民法院不得将其法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等纳入失信名单。全日制在校生因“校园贷”纠纷

根据最高法发布的相关意见

- 单位是失信被执行人的,不得将其法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等纳入失信名单
- 被限制消费的个人因本人或近亲属重大疾病就医,近亲属丧葬,重要考试等紧急情况亟需赴外地,经严格审查和批准,可暂时解除乘坐飞机、高铁限制措施
- 被执行人子女就读私立学校,如其收费未超出正常标准,不属于限制范围
- 各地法院可根据具体情况,对决定纳入失信名单的被执行人给予一至三个月宽限期

制图/展茂光

成为被执行人的,一般不得对其采取纳入失信名单或限制消费措施。被限制消费的个人因本人或近亲属重大疾病就医,近亲属丧葬,以及本人执行或配合执行公务,参加外事活动或重要考试等紧急情况亟需赴外地,向人民法院申请暂时解除乘坐飞机、高铁限制措施,经严格审查并经本

院院长批准,可以给予其最长不超过一个月的暂时解除期间。

意见明确规定,限制被执行人子女就读高收费学校,是指限制其子女就读超出正常收费标准的学校。虽然是私立学校,但如果其收费未超出正常标准,也不属于限制范围。人民法院在采取此项措施时,应当依法严格审查,不得影响被执行人子女正常接受教育的权利。

意见同时规定,各地法院可以根据案件具体情况,对于决定纳入失信名单或者采取限制消费措施的被执行人,可以给予其一至三个月的宽限期。在宽限期内,暂不发布其失信或者限制消费信息;期限届满,被执行人仍未履行生效法律文书确定义务的,再发布其信息并采取相应惩戒措施。

据新华社专特稿 经媒体披露,日产汽车公司前董事长卡洛斯·戈恩逃离路线浮出水面:从日本关西机场乘一架私人飞机飞往土耳其伊斯坦布尔,继而转机飞抵黎巴嫩。

土耳其警方2日在伊斯坦布尔逮捕7名涉嫌向戈恩提供帮助者,包括4名飞行员。

土耳其阿纳多卢通讯社2日报道,伊斯坦布尔警方逮捕7人,包括一家私营客运航空公司4名飞行员、一家私营

从日本乘私人飞机赴土耳其,再转机到黎巴嫩 日产前董事长逃离路线浮出水面

机场地面业务公司2名雇员和一家货运公司经理。

土耳其“自由”新闻网站援引一名内政部官员的话报道,土耳其边境警方没有得到戈恩抵达的通知,戈恩的入境和离境均无记录。

戈恩2019年12月31日发声证实自己身处黎巴嫩后,一些媒体报道,黎巴嫩总统米歇尔·奥恩与他会面并热情欢迎。不过,一名黎巴嫩总统府高级官员告诉法新社记者,奥恩并未与戈恩会面。戈恩逃亡的细节尚不明朗,一时间

传言四起。其中他藏身乐器箱离开东京寓所的说法已被戈恩的黎巴嫩妻子卡罗勒和随行人员否认。

戈恩现年65岁,出生于巴西,黎巴嫩裔,持有巴西、法国、黎巴嫩护照。按黎巴嫩政府官员说法,戈恩持法国护照“合法”入境。

一名黎巴嫩司法官员告诉路透社记者,黎巴嫩国内安全部队2日收到国际刑警组织针对戈恩的逮捕令,但尚未提交至司法部。

为了民族复兴 英雄烈士请

邓国忠:武能扛枪文能著史

据新华社西安1月2日电(记者李亚楠)冬日的陕北寒风凛冽,走进陕西省榆林警察史馆,20多位公安烈士的生平徐徐展开。其中有一位出生于清涧县李家塔镇邓家圪塔村,照片里的人眉目温和,文质彬彬。他从一名师范学校里手拿笔杆子的学生,在革命工作中变为战场上肩扛枪杆子的战士。离休后再次拿起笔杆子,留下回忆录《布履苍生》,为研究党史、公安工作和地方志留下宝贵的一手资料,他就是邓国忠。

邓国忠,1917年出生于陕北清涧县农村,11岁便加入了中国共产主义青年团并参加革命。1935年12月,邓国忠被任命为中央党校团总支书记。之后他跟随红一方面军和红十五军参与了红军东征与西征,随部队调往宁夏豫旺县工作。

1941年定边市成立公安局,邓国忠任局长,采取六大管理措施维护社会治安。1946年,邓国忠从盐池县调回三边分区分管情报工作,参与了长达3年的三边保卫战,直至1949年6月收复三边。

新中国成立后,邓国忠负责组建了宁夏各级公安机构,1953年调往陕西省公安厅主持工作并分管侦查、劳改工作,其间指挥抓获了300多名反革命分子。1964年,邓国忠主持陕西省委监察委员会常务工作,“文革”中受到迫害。1972年又重新回到工作岗位,后历任省委组织部副部长、副省长、公安厅厅长等职。1983年任陕西省第六届人大常委会副主任。

1990年,73岁的邓国忠离开了工作岗位,2000年因病逝世。



2020

移动5G 伴你一路红

办5G套餐

合约7折享 流量可达300G

买5G手机

直降 800-3500元



移动业务一站办理

享受优惠,需办理移动分期业务
详询移动营业厅